

我省上半年CPI总体低位平稳运行

■食品价格近8年来首次同比下降 ■非食品价格将成拉升CPI主动力

本报讯(记者王玮 马云霄)据国家统计局黑龙江调查总队提供的统计数据显示:2017年上半年,我省CPI累计同比上涨0.7%;6月份,我省CPI同比上涨0.6%,环比下降0.4%。上半年CPI价格运行出现新的结构性变化特征,食品烟酒类价格指数下降明显,非食品烟酒类价格成为推动CPI上涨的主要动力。

食品价格近8年来首次同比下降

年初以来,我省CPI保持低位上涨态势。上半年累计同比涨幅比去年同期回落1.0个百分点。其中农村涨幅高于城市。CPI月度同比波动小,运行更加平稳。从上半年各月CPI同比数据看,除1月份受春节错月影响,同比涨幅相对较高外,2-6月份月度同比涨幅在0.2%-0.6%之间,高低涨幅相差0.4个百分点,其中,5月份和6月份同比涨幅均为0.6%,CPI运行较为平稳。

以往食品价格一直是推动CPI波动的主因,然而上半年食品烟酒类价格降幅高于预期。受气候条件好于往年同期、市

场供应充足、生猪鸡蛋等价格进入下行周期等因素影响,今年食品价格明显下降。上半年,食品烟酒类价格下降1.8%,其中,食品价格下降3.4%,为近8年来首次同比下降,影响CPI下降约0.74个百分点。

非食品烟酒类价格拉升CPI作用增强。今年上半年,七大类非食品烟酒价格呈“四涨一平两降”走势,衣着、交通和通信价格分别下降0.1%和0.3%,生活用品及服务价格与去年同期持平。医疗保健价格同比上涨5.0%,涨幅比去年同期扩大1.6个百分点,创下自2011年以来同期最高涨幅;教育文化和娱乐价格同比上涨4.2%,涨幅比去年同期扩大3.8个百分点;居住价格同比上涨1.5%,比去年同期扩大1.7个百分点,三项合计影响CPI上涨约1.2个百分点。

食品价格总体将呈稳中上行走势

进入下半年,受生产和季节性因素影响,专家预计食品价格总体呈稳中上涨走势。当前,我国主要食品供给充足,后期在不出现极端天气的情况下,食品价格除

受季节性因素上行外,难以出现大幅上涨。其中,粮食价格将以平稳运行为主。近年来,我国及我省粮食连年丰收,粮食供给充裕。今年稻谷收购价自2013年以来首次小幅下调,将起到一定风向标作用,预计今年稻谷收购价将小幅下调。猪肉价格仍面临下行压力。由于2016年猪价较高,生猪养殖盈利处于历史高位,生猪产能呈恢复性增长,产能在下半年可能会集中释放,市场供应会较为宽松。而且,饲料成本较低也为猪价下行提供了空间,但在季节性和节日性因素影响下,价格可能出现阶段性小幅反弹。鸡蛋价格预计呈恢复性上涨。蔬菜价格将呈季节性波动上行走势。蔬菜价格季节性较强,进入下半年,随着天气变化和产地转换,蔬菜价格将逐步上涨,可能高于去年同期,价格上涨的幅度取决于后期天气情况。

非食品价格将成为拉升CPI主要动力

综合来看,下半年我省CPI走势仍将呈现温和上行态势,预计CPI涨幅在1.6%左右。

龙报关注

风雨中打开生命的通道

省交通运输厅赴尚志抗洪抢险纪实



为灾区人民群众的生产生活打通“生命”通道。

20日,尚志公路站160人的抢险救援队伍和60余台机械设备车辆已经连续在抗洪一线奋战了一天一夜。

7月19日的特大暴雨,让薛广友和家人离开了老房,冲毁的友谊桥,让他与家园近在咫尺,却只能相望。“是交通厅的抗洪救援突击队让我们这么快就能回到了家园,真是天兵神将啊!”三合村村委会主任翟忠思说。

闻令而动

19日午夜,省交通厅接到了省政府紧急电话,要求马上到省防汛指挥部,抗洪抢险。他们连夜召开防汛紧急会议,立即启动交通运输厅防汛应急预案,部署抢险救灾工作任务。凌晨1点,省交通厅党组书记、厅长于飞带领副厅长潘杨、省公路局局长李俊香及办公室、安监处、战备处及省高管局等相关部门,星夜驰援,奔赴抗洪抢险现场,研究处置方案。

经现场勘察,苇平公路、黑平公路、同三公路等三条县级公路被洪水冲毁路基。通往灾区唯一通道上的四座桥梁三合村友谊桥、三道冲河村桥、红石村桥、苗圃桥已经倒塌,导致交通中断。

实地勘察后,厅长于飞召开紧急会议,迅速成立抢险突击队。确定由龙建路桥股份有限公司为水毁桥梁的施工队伍,立即组织技术力量及必要物资抢修桥梁;由尚志市公路管理站组织力量加快抢修水毁公路,确保桥梁抢修顺利进行;由省公路局负责协调当地政府在施工过程中所需料场、材料运输等相关工作;由省高速公路管理局负责后勤保障工作。要求尽快组织力量搭建便桥,方便受灾百姓的人员和物资转移,各方共同努力,协同合作,用最快的时间完成抢险工作,不负受灾百姓的期望。

兵贵神速

灾情就是命令。小雨中,交通部门第一支队伍——尚志公路站站长邹吉房组织的大型机械和路政人员已经开进了灾区。龙建路桥股份有限公司作为龙江最大的路桥企业,此时也彰显了大企业的博爱情怀,董事长尚云龙组织龙建一公司队伍陆续到达,路上,交通路政人员在疏导车辆通行,指挥机械作业;身穿桔红色服装的公路养护人员排列在道路两边封堵被冲的边坡。

参与过“98抗洪”,有着实战经验的省公路局副局长满洪波带领前指人员一直穿梭在三合村、红石村、三道冲河村的路桥中断现场。

友谊桥位于三合村中间,19日晚上村民刚刚撤离就冲塌了。三合村、东风林场、苗圃村等都成了孤岛。冲毁的友谊桥成为抢险救灾的第一道屏障。关键时刻,交通厅党组果断决策,

雷厉风行

在抗洪救灾、抢修路桥的关键时刻,22日下午,省公路局局长李俊香再次来到抢修现场,查看进度,鼓劲加油、现场督战。对尚志公路站和龙建路桥两支队伍戮力同心、默契配合、决战决胜给予了评价,这给一线交通干部职工很大的信心和决心。

23日中午,苗圃桥顺利搭接成功,被洪水围困四天的苗圃村村民结伴走出小村,走出了通向外界的通道。

“不论是在道路抢修第一线,还是桥梁搭设的最前沿,冲在最前面的就是交通部门的党员干部!”满洪波略显疲惫的脸上依然显露着坚定而又充满斗志的豪情。当老百姓走过苗圃桥的时候,看到省交通运输厅抗洪救援突击队的旗帜时,纷纷树起了大拇指。

截至到24日中午,投入人力1150余人次;大型机械设备350余台次;抢修桥梁进场物资800余吨;运输车辆320余台次,土石方24400立方米;水毁农村公路150公里左右,已抢通、恢复水毁农村公路115余公里。

一个个数字,一份份真情,从交通厅机关到各部门,从领导到基层干部职工,充分展现了交通人“一方有难、八方支援”的无私奉献精神。

一项项决策、一双双手臂、一个个身影,一份份爱心,在灾区交通抢险队伍迎风而立,迎水而击、迎难而上,筑起一道坚不可摧的堤坝。

图为交通抢险救援突击队在抢险现场。
(尚志市委宣传部供稿)



今年,齐齐哈尔市梅里斯达斡尔族区主打绿色有机牌,种植甜瓜近5万亩,西瓜约1.5万亩,喜获大丰收,预计收入5亿元。宋燕军 本报记者 邵国良摄

龙江千余种农产品将亮相杭州

本报杭州25日电(记者吴利红)记者从25日在杭州召开的新闻发布会上获悉,“2017黑龙江省新型农业经营主体优质农产品(杭州)推介会”将于本月28日至30日在杭州市和平会展中心举行。推介会由省农委、省政府新闻办、省贸促会和大庆市政府主办。来自我省400多家农民合作社、家庭农场、种养大户和农业企业等农业新型经营主体参加展会,展示推介绿色、有机、优质农产品千余种,并首次带去新鲜的地产根菜、叶菜、茄果、瓜类等有机蔬菜十余个品种。

推介会以“绿色大粮仓、生态黑龙江”为主题,以“精品荟萃、产销衔接、互利共赢”为宗旨,集中搭建了“龙江印象区”、“蔬菜展示区”、“品牌展示区”、“体验品鉴区”等5大展区和180个标准展位,展出总面积8000平方米,集中展示推介我省的大米、杂粮、蔬菜、山特产品和其他类农副产品等千余种农产品。并针对杭州蔬菜市场供应的季节性特点,特设“蔬菜展示区”。

中俄(佳木斯)农机产品展洽会八月举行

本报25日讯(记者刘亿服)记者在25日召开的新闻发布会上获悉,“2017中俄(佳木斯)农机产品展洽会暨文化产业博览会”,将于8月17日-23日举行。

本次展会将通过中国网库集团全国200个基地城市和“O2O”展厅设置分会场等方式,与主会场进行网上联动。实现各地网络同步展销,在丰富拓展产品营销渠道上实现创新。实现中俄(佳木斯)农机产品展洽会暨文化产业博览会与中俄文化大集和大型“O2O”订货会的衔接、拓展及延伸。线下展会定期落幕,线上展会则继续展出,形成不落幕的展会氛围和效应。

组委会办公室与参展商多方协商,所有参展商一致承诺:凡是立档建卡持村委会证明的贫困户和贫困村的产业项目参会购机的一律给予优惠,对于贫困县(市)用户批量购买农机产品和配件的价格给予适当照顾。

本报25日讯(记者刘亿服)记者

松花江干流水位将缓慢上涨

预测洪水量级低于5年一遇

本报25日讯(刘刚 记者贾红路)受第二松花江和拉林河洪水影响,近日松花江干流水位缓慢上涨。省防汛抗旱指挥部24日对松花江干流当前水情及未来趋势做出分析,预计未来10天,松花江干流将有一定程度的上涨,但涨幅不会太大,预计松花江干流肇源站水位不会超过126.70米,低于警戒水位0.90米,相应流量不会超过3500立方米/秒。松花江干流哈尔滨站水位不会超过117.00米,低于警戒水位1.10米,相应流量不会超过4000立方米/秒,洪峰水位回落至138.81米,相应流量816立方米/秒。受到上述两方来水叠加影响,松花江干流从近日开始缓慢上涨,25日8时测报显示,松花江干流肇源站水位125.24米,比前一日上涨0.29米,低于警戒水位2.36米,相应流量2300立方米/秒。松花江干流哈尔滨站水位116.47米,比前一日上涨0.09米,低于警戒水位1.63米,相应流量1910立方米/秒。

量858立方米/秒,25日8时水位回落至138.81米,相应流量816立方米/秒。受到上述两方来水叠加影响,松花江干流从近日开始缓慢上涨,25日8时测报显示,松花江干流肇源站水位125.24米,比前一日上涨0.29米,低于警戒水位2.36米,相应流量2300立方米/秒。松花江干流哈尔滨站水位116.47米,比前一日上涨0.09米,低于警戒水位1.63米,相应流量1910立方米/秒。

中共黑龙江省委政策研究室(省委深改办)公开遴选公务员公告

因工作需要,根据公务员法和省委组织部公务员录用的有关规定,省委政研室(省委深改办)拟面向全省公开遴选公务员,现公告如下。

一、遴选计划

计划遴选主任科员以下机关公务员10名。遴选人数与报名人数按1:5以上比例把握,不足比例时,遴选人数自动缩减。

二、遴选条件

遴选岗位为文字综合和调查研究岗位。遴选采取单位推荐和个人报名相结合,遴选范围为中省直部门,市(地)、县(市、区)党政机关在编在岗正科级和其他相当职务层次)以下公务员,在基层从事过文字工作且工作年限已满的省选调生。符合《中华人民共和国公务员法》和《党政领导干部选拔任用工作条例》的资格条件,同时需具备以下条件:

(一)热爱祖国,热爱人民,拥护中国共产党,遵守党的政治纪律、政治规矩,中共党员(含预备党员)。

(二)具有公务员身份(不含参照公务员管理单位人员),科级以下职务(含正科级)。

(三)具备至少两年以上文字综合工作经历,省选调生应具有文字综合工作经历。

(四)大学本科以上学历。

(五)年龄在35周岁以下(1982年以后出生),在市(地)、县(区)党委、政府研究室,办公室从事文字综合工作五年以上的年龄可适当放宽至40周岁(1977年以后出生)。

(六)三年来公务员年度考核均为称职以上等次。

(七)不得参加遴选的情形:

1.曾受处分或者处分期间未满影响期限的。

2.涉嫌违纪违法正在接受有关专门机关审查尚未作出结论的。

3.按照国家有关规定,到定向单位工作未满服务年限或对转任有其他限制性规定的。

4.尚在新录用公务员试用期的。

5.法律、法规规定的其他情形。

三、遴选程序和方法

(一)报名。遴选公告通过《黑龙江日报》、《龙江先锋网》等媒体发布。

报名采取网上报名方式。网上报名时间:7月31日-8月13日,每个工作日9:00-16:00。

网上报名网站为“龙江先锋网”,网址为:

(<http://www.ljxfw.gov.cn/>)。报名者通过网站进入报名系统。由报名者注册用户名,填写报名资料,记录报名序号,打印《报名表》。

(二)资格审查。8月21日-8月25日(9:00-11:00,13:30-16:00)进行报名资格审查。地点:省直机关大直街办公区1502、1506办公室(哈尔滨市南岗区东大直街302号)。报名人员携带以下材料(A4纸张纸质材料):本人身份证、毕业证、学位证原件及复印件;人事部门盖章的本人干部履历表或最近一张《干部任免审批表》复印件;近期2寸免冠彩色照片电子版(以姓名+身份证号命名)。

(三)笔试、面试。考试从岗位实际

工作需要出发,分笔试和面试,总成绩为100分,不指定考试复习用书。笔试就是考核文字综合能力,分值权重70分。面试根据笔试成绩从高到低,按照遴选名额与面试人数1:3比例确定面试人员,主要测试考生综合素质、个性特征和职位适应度,分值权重30分。考试时间和地点另行通知。

(四)考察。根据考试综合成绩,由高分到低分按1:1.5比例确定考察人选,综合成绩出现并列,笔试成绩高者优先。考察采取到人选所在单位查阅档案、同有关人员谈话等方式,核实报考者是否符合规定的报考资格条件,了解其德、能、勤、绩、廉等方面的表现。

考察不合格或其他情况需补充人选时,按考试综合成绩从高到低依次等额进行递补。考察合格人选统一进行体检,标准依据《国家公务员录用体检通用标准(试行)》。

(五)公示。省委政研室(省委深改办)室务会研究确定拟遴选人员,在黑龙江先锋网公示7个工作日。

(六)办理调转手续。遴选人员公示期满无异议的,根据工作需要,统一分配进行为期3个月的试用。试用期满合格后,按有关规定办理调转手续。

咨询电话:

0451-53630743、53630889

监督电话:

0451-53630737

省委政研室(省委深改办)

2017年7月25日

军队全力以赴全党全国大力支持推动国防和军队改革向纵深发展

(上接第一版)习近平强调,深化国防和军队改革是一次整体性、革命性变革,力度、深度、广度是新中国成立以来没有过的。我们要保持锐意改革的决心和信心,保持攻坚克难的勇气,保持抓铁有痕、踏石留印的劲头,夺取深化国防和军队改革全面胜利。要把统一思想认识贯穿始终,引导全军从思想上政治上行动上跟紧党中央和中央军委决策部署,跟紧国防和军队改革前进步伐,形成推进改革强军的强大之势。要把坚持问题导向贯穿始终,扭住深层次矛盾和重点难点问题持续用力、精准发力,确保改革不断取得突破。要把加强组织领导贯穿始终,健全新体制相适应的工作运行机制,做好军事法规立改废释工作,使新体制的优势得到充分释放。要把推进军事管理创新摆上重要位置,下大力气更新管理理念、优化管理制度、转变管理模式,发展我军特色

委机关有关部门和相关工作机构,

要做好调查研究、谋划设计、改革试点等工作,推进重要领域和关键环节改革取得实质性进展。政策制度调整改革关系广大官兵切身利益、部队军心士气、军队发展活力,关系改革总体效果。要把统一思想认识贯穿始终,引导全军从思想上政治上行动上跟紧党中央和中央军委决策部署,跟紧国防和军队改革前进步伐,形成推进改革强军的强大之势。要把坚持问题导向贯穿始终,扭住深层次矛盾和重点难点问题持续用力、精准发力,确保改革不断取得突破。要把加强组织领导贯穿始终,健全新体制相适应的工作运行机制,做好军事法规立改废释工作,使新体制的优势得到充分释放。要把推进军事管理创新摆上重要位置,下大力气更新管理理念、优化管理制度、转变管理模式,发展我军特色